Учреждение образования «Борисовский государственный медицинский колледж» Лаборатория по отработке навыков

Встреча с выпускниками 2005 года

7 ноября 2025 г. в колледже прошла встреча выпускников 2005 года. Выпускники, отмечающие уже 20 лет со дня окончания медицинского колледжа, посетили лабораторию по отработке навыков. За эти годы медицина сделала огромный шаг вперёд, и на сегодняшний день в лаборатории используется современное симуляционное оборудование, позволяющее отрабатывать навыки и решать клинические задачи в безопасной и реалистичной среде, что значительно повышает подготовку и уверенность будущих специалистов. В ходе экскурсии участники сравнили современные технологии с тем, что было 20 лет назад.

Такая экскурсия стала хорошей возможностью взглянуть на прогресс, вспомнить прошлое и оценить достижения современной медицины.











